

# “舜天连续多场比赛不胜,我自己非常尴尬 如果成绩一直没起色,我没有理由再继续留在这里了 德拉甘:谈续约?再等等吧

从8轮不败到最近的6轮不胜,目前的江苏舜天正承受着各种煎熬,所有人中压力最大的,无疑是球队主帅、上赛季中超最佳教练德拉甘。由于本赛季结束,德拉甘与舜天的合同就将到期,在接受媒体采访时,塞尔维亚老头坦言,“连续多场比赛不胜,我自己非常尴尬,我觉得现在不太适合谈续约了。”德拉甘甚至表示,“如果成绩一直没有起色,我自己都没有什么理由再继续留在这里了。”

## “放低姿态,我们已不是亚冠球队”

舜天本赛季成绩不好,在这风口浪尖上,德拉甘说:“我早就做好了接受一切指责和质疑的准备,但是我有自己的立场和评判标准,我不会因为成绩不好,就否定一切,否定球员和自己,没有必要那样走极端。”

两个赛季,舜天反差很大,对此德拉甘表示,“球队成绩不好的原因很多,但是有一个环节不可忽视,就是我们在跟其他打亚冠的球队比赛中输得太多了。上赛季在与恒大、国安和人和的6场比赛中,我们一共拿到了8分,这个赛季从这三强身上却只拿到了1分。我们的很多基础环节还非常薄弱,连续遭遇这些强队时,应变能力逊色于他们,这也是我们这么早被甩开的原因。”

对于攻防两端出现的问题,德拉甘坦言,“正因为我们的主要得分手哑火了,而且是集体哑火,所以在进攻上不能给予对手致命打击,那么防守上肯定是压力更大了,大家心态都有些急躁,但是越是这个时候,我会越冷静,我坚信,球队一定会好起来。”

对于未来的目标,德拉甘表



舜天前锋耶夫蒂奇(左)本赛季表现不佳

示:“尽量打好剩下的所有比赛,然后尽最大努力缩小与亚冠球队之间的分数差距。全队都要从精神上彻底接受一个事实,放低自己的姿态和心态,我们不是什么亚冠球队了,想要重返积分榜前列,只能是一场场拼对手,要有足够的耐心才行。”

## “战绩不佳,现在不太适合谈续约”

舜天连续不胜,外界说球队接下来的任务将是保级,对此德拉甘并不悲观,“我觉得事情不至于那么悲观,虽然我们不是什么绝对的强队,但是也不至于一下子就沦落到保级,如果这样说的话,会非常大地打击球员们的士气。我们肯定还要继续向前冲,不放过任何把名次向前提升的机会。”

当然,舜天今年成绩不好,对于合同即将到期的德拉甘而言的确有些被动,因此续约的事情,只能暂时放在一边,“我们双方都有这个方面(续约)的想法,俱乐部给我时间让我考虑续约的条件。可是在这个过程中,我们的成绩一路走低,我自己非常尴尬,我觉得现在不太适合谈续约了,于是我跟俱乐部达成了共识,先关注眼下的成绩,以后时机合适时再谈续约吧。”德拉甘说,“如果成绩一直没有起色,我自己也没有什么理由再继续留在这里了。但是从我的内心来说,我希望可以继续执教舜天,而且我对未来也没有什么过分的经济和物质方面的追求,只有一些小细节稍微调整一下就行了,当然这是建立在成绩好转的前提下。”

## 声音

### 高层力挺德拉甘:肯定会全力支持他

这段时间,德拉甘的日子很难过,媒体、球迷都对他和他带领的舜天颇有微词,在这个困难时期,舜天高层明确表示,“这个时候,俱乐部肯定会全力支持德拉甘。”

据悉,俱乐部已经跟德拉甘进行了沟通,表达了对他的理解和信任,“我们真心愿意支持德拉甘,在这两个赛季里,我们跟他相处得

非常愉快,他带给这支球队很多的先进理念和历史最佳成绩,所以,我们由衷希望他继续在这里执教下去。现在我们要帮他排除一切杂音,辅助他把成绩带上来,至少从俱乐部角度,我们愿意继续信任他。”

当然,俱乐部也期待德拉甘能尽快找到办法,把球队带出困境。

“其实,这几天我们和德拉甘沟通得很不错,毕竟大家合作这么长时间了,若无法沟通,也不可能合作到现在,德拉甘和我们说的一些话,还是比较客观中肯的,他也没有推卸责任,每个队都有困难的时候,不可能一点问题没有,这个时候球队需要的是团结。”舜天高层说。

## 链接

### 明天对阵阿尔滨,俱乐部提高赢球奖金

昨天下午,舜天离开南京,飞往大连,准备本周末与大连阿尔滨的中超联赛。由于球队目前处于低潮期,临行前,国信集团副总经理徐祖坚也专程赶到球队,为出征的将士打气。

徐祖坚说:“我希望球队能认清目前的形势,也要坚定信心,目前球队处于暂时的困难期,还需要大家付出更多的努力。不过我们也要看到,虽然前面输了几场球,但是球队整体的精神面貌和竞技水

准,除了个别场次的比赛,总体上还是不错的。目前球队联赛排名和我们的实力并不完全相符,我相信在接下来的比赛中,只要大家继续保持良好的心态和精神面貌,发挥应有的竞技水平,把过程做好,我们一定会赢得好的结果。同时,大家更要团结协作,勇于承担,球队就像一个大家庭,虽然每个人来自不同地方,但我希望大家能做到,不是亲兄弟,胜似亲兄弟。场上场下都需要大家相互配合,相互

支持,相互理解。越是遇到困难,越需要大家相互包容,相互鼓励。一个好的球队,在遇到困难的时候,应该只能听到一种声音,就是齐心协力,共渡难关。”

为了鼓励球队走出低谷,在与阿尔滨的比赛中能有好的表现,俱乐部决定提高比赛的赢球奖金。

本组撰稿  
现代快报记者 吕远

## 短消息

昨天有消息称,今年11月,亚足联将召开年度例会,会议将决定2014年亚冠分配名额。不出意外的话,去年评审中侥幸过关的中超将被削减名额,亚冠名额由4个正赛变成3+1(3个正赛名额和1个附加赛名额)。据悉,名额被削减的主要原因是国家队战绩糟糕。

## 中国篮协: 国家队名单 是扬帅选的

关于中国男篮惨败马尼拉的总结会还在继续。昨天下午,篮协新闻委员会执委们在篮协会议室召开了针对此次亚锦赛的研讨会,为中国男篮问诊号脉。此外,针对国家队名单夹带“私货”的消息,篮协领导表示,男篮的12人名单的确是由扬纳基斯本人选出。

篮协方面称,中国男篮本次亚锦赛的12人大名单的确是由扬纳基斯选定,中国篮协初期只是为扬帅提供了一份30多人的备选名单。对于这个说法,有人质疑说:“如果12人真的是扬纳基斯自己选择,那篮协为什么不早点站出来辟谣。”

此外,在昨天的新闻委员会执委讨论会上,多名资深媒体人还提议:“中国男篮要改变精神面貌首先要从对待媒体和球迷的态度上做起。就拿美国梦之队做例子,在奥运会每场比赛结束后,美国队的12个队员全部会在球员通道里接受采访半小时,你们打球再厉害也厉害不过詹姆斯、科比吧?改变国家队精神面貌,首先就要坦诚,我们球队应该给队员这样的培训,这是展示自己、与媒体、球迷沟通的机会,打不好就知道低头逃,什么问题都解决不了。”

潘天舒

## 中国羽协回应“空调门”: 空调自始至终没关 人员密集造成高温

针对羽毛球世锦赛林丹与李宗伟男单决赛的空调事件,中国羽毛球协会和世界羽联在昨天下午几乎同步做出回应。中国羽协表示,决赛当天空调保持低速运转,自始至终没有关闭。

在林丹与李宗伟这场男单决赛中,李宗伟在决胜局17:20落后时因抽筋伤退。据马来西亚媒体报道,赛后,马来西亚男单教练郑瑞瑞抱怨说,正是因为决赛第二局时场馆空调突然关闭,才导致李宗伟最后虚脱。

之后,赛事组委会相关人员在接受采访时表示,当时是世界羽联担心风向影响比赛,要求关闭空调的。世界羽联对此事十分关注。昨天下午,中国羽毛球协会副主席刘晓农代表中国羽协对此事进行了正式通报。

他表示,比赛期间,包括决赛当天,场馆空调自始至终没有关闭;决赛之前,组委会了解到部分运动员对比赛场馆的风向提出意见,为了给运动员提供良好的比赛环境,在决赛当天将场馆空调保持在低速运转;进行到最后一场男单决赛时,场馆观众爆满,由于空调低速运转时间较长、人员密集,造成馆内温度的上升。

他指出,男单决赛期间,裁判员感觉温度上升,便向组委会了解情况,得知空调并未关闭,比赛条件没有临时改变后,比赛继续进行。

几乎与刘晓农的发布会同时,世界羽联也向记者发邮件对空调事件进行了表态,他们重复了中国羽协的通报。

据新华社

## 简讯

昨天,据英国媒体《太阳报》报道,皇马将以9500万欧元的高价成功收购热刺球星贝尔。

德拉甘遭遇前所未有的压力

